

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπουζιάνης Πάυλος	5. Μπούχαλης Δημήτριος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	6. Μπρεδήμας Θεόδωρος
3. Καμβυσίδης Ιωάννης	7. Φαββατάς Δημήτριος
4. Μπασακίδης Νικόλαος	8. Νιάρχος Αναστάσιος

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 48/2013

Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2013, 12:00 μεσ.

48

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
388		Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια ανοιχτού μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Ανάπλαση πεζοδρόμων Αγίου Νικολάου – Κεντρικής Οδού και Πλατείας Αγίου Βασιλείου στην Τοπική Κοινότητα Λαδά».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων Έργων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
389		Συμπλήρωση της υπ' αριθμ. 360/2013 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) συμπληρώνεται η απόφαση με τη διευκρίνιση ότι η εγκριθείσα διάθεση πίστωσης 39.690,00 € για το έργο «Αποπεράτωση Η/Μ Εγκαταστάσεων Νιαρχείκου Λιοτριβιού στην Τοπική Κοινότητα Αρφαρών» με Κ.Α. 30.7325.01 αφορά στο έτος 2013 και θα προστεθεί στις 40.000,00 € που έχουν προβλεφθεί στον ίδιο Κ.Α. για το 2014, ώστε να υπάρχει το συνολικό ποσό του προϋπολογισμού της μελέτης των 79.690,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
390	1.	Έλεγχος καταστάσεων σχετικών με την εκτέλεση του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων 3 ^{ου} τριμήνου Δήμου Καλαμάτας έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) αφού ελέγχει, αποδέχεται τα αναγραφόμενα στις καταστάσεις εσόδων – εξόδων 3 ^{ου} τριμήνου 2013 και υποβάλλει αυτές στο Δημοτικό Συμβούλιο μαζί με σχετική έκθεση.
-	2.	Αποδέσμευση πιστώσεων.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
391	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2013.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
392	4.	Ανάδειξη αναδόχων για την απευθείας ανάθεση, λόγω της εξαιρετικά επείγουσας ανάγκης, της εκτέλεσης των έργων για την αποκατάσταση των ζημιών από πλημμύρες στις Δημοτικές Ενότητες Άριος, Αρφαρών, Θουρίας και Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΑΠΟΧΗ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) μετά το άνοιγμα των υποβληθεισών προσφορών, αναδεικνύονται ανάδοχοι:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. η εταιρεία «ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΜΙΧΑΗΛ ΤΑΧΤΑΜΠΑΣ Ο.Ε.» για το έργο «Αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες Δ.Ε Άριος», με ποσοστό έκπτωσης 21,00%. 2. ο κ. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ για το έργο «Αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες Δ.Ε Αρφαρών», με ποσοστό έκπτωσης 25,00%. 3. ο κ. ΑΔΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ για το έργο «Αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες Δ.Ε Θουρίας», με ποσοστό έκπτωσης 25,00%. 4. η εταιρεία «ΑΦΟΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΙ Ο.Ε.» (ύστερα από κλήρωση μεταξύ τριών υποψηφίων αναδόχων με την ίδια προσφορά) για το έργο «Αποκατάσταση ζημιών από πλημμύρες Δ.Ε Καλαμάτας», με ποσοστό έκπτωσης 20,00%.
393	5.	Έγκριση τροποποίησης ποσοτήτων σύμβασης για την προμήθεια λιπαντικών ελαίων.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η τροποποίηση (αυξομείωση) των ποσοτήτων, χωρίς να μεταβάλλεται το τελικό ποσό της σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Οχημάτων της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.</p>
394	6.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για την πληρωμή των προνοιακών επιδομάτων Δ' διμήνου 2013.	<p>ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι αποδιδόμενοι λογαριασμοί σύμφωνα με τις εισηγήσεις της Διεύθυνσης Πρόνοιας.</p>
395	7.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται για κάθε Τοπική Κοινότητα στο ποσό των:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 492,00 € για την Τ.Κ. Αγίου Φλώρου. 2. 972,60 € για την Τ.Κ. Θουρίας. 3. 984,00 € για την Τ.Κ. Σταματινού.
396	8.	Αποδέσμευση ακινήτων της δημοπρασίας για τη μίσθωση οικοπεδικών εκτάσεων για τη διαχείριση απορριμμάτων.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση όλων των ακινήτων που έλαβαν μέρος στη διαδικασία μίσθωσης οικοπεδικών εκτάσεων, διότι δεν συντρέχει πλέον κανένας λόγος δέσμευσής τους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
397	9.	Έγκριση ή μη άσκησης ένδικου βοηθήματος.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η μη άσκηση ανακοπής κατά της υπ' αριθμ. 477/2013 διαταγής πληρωμής του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας, σύμφωνα με την οποία ο Δήμος Καλαμάτας υποχρεώθηκε να καταβάλει στην εταιρεία «Κων/νος Κοσσυβάκης & ΣΙΑ Ε.Ε», το ποσό των 31.365,00 €, για την προμήθεια και τοποθέτηση υδραυλικού γερανού σε απορριμματοφόρο του Δήμου Καλαμάτας, με το νόμιμο τόκο, πλέον δικαστικής δαπάνης 493,65 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας.
		ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
398		Έγκριση εξωδικαστικού συμβιβασμού.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο εξωδικαστικός συμβιβασμός με τον κ. Λεωνίδα Π. Μακρή, μισθωτή ακινήτου του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ», για ρύθμιση καθυστερούμενων μισθωμάτων του, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 29 Νοεμβρίου 2013

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παύλος Μπουζιάνης
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας